

# “绑匪”7小时5次换地点

## 10多名便衣伺机出击,一看是两个流浪汉

“快,快,我儿子晓光被绑架了,帮我想办法吧。”前天下午,高先生闯进中央门立交派出所焦急地说。事不宜迟,10多名便衣警察火速出动,跟随高先生与“绑匪”见面,可对方十分狡猾,多次变换接头地点,最后高先生终于在南京火车站前广场找到了“失踪”12天的晓光,同时便衣警察摁倒了藏在人群中的“绑匪”——两名流浪汉。

**儿子不见了**

晓光是洪泽人,父母在常州开小食品店。晓光平时就爱往游戏机室跑,为此没少挨高先生打骂。

5月31日,吃晚饭时,晓光不见了,一夜没回家。亲朋

好友找遍了,也没踪影。打手机,要不是响了没人接,要不干脆是关机。

6月10日下午5时许,晓光的手机通了,高先生忙问,“你在哪,跑到哪去了?”

“这几天我在南京打游戏机,现在在南京火车站,我没钱了!”晓光吞吞吐吐地说,“我借了别人钱,你带点钱来,我回了钱才能回家。”

话没说完电话就断了。再打,又是关机。

**“绑匪”打游击**

前天中午11时40分,高先生到了南京。他拨打晓光手机,传来一个陌生男子声音,“晓光在我们手里,你带1000元钱,赎他回去。我们在玄武湖边等你。”

高先生连忙赶到玄武湖湖边,可怎么也找不到晓光。打电话又是关机,折腾一个多小时,对方突然打来电话,“我们在中央门长途汽车站,你到这边来。”

高先生在中央门长途车站等到下午3点,还是联系不上对方,担心晓光出事,他到附近派出所报案。派出所立即召集10多名便衣警察,尾随高先生,伺机抓“绑匪”。

下午4时许,手机响了,一男子称“你儿子在我这里,你到神策门公园找个凳子坐下来,有人会跟你联系。”说完又是关机。高先生在前,便衣警察远远跟在后面,悄悄来到公园,可等了半天,没人现身。

下午5时30分,手机响

了,“我们看见你了,你带了多少钱?”“我带了500块钱,不见晓光,我怎么给你钱?”“好吧,你再等会,马上有人来。”

下午6时,对方又打来电话,“现在你到长途汽车站广场来。”高先生与便衣警察又赶到广场,仍未等来“绑匪”。

晚上7时,“绑匪”又说:“到南京火车站广场大娘水饺店门口接头,交钱接走晓光。”这回,高先生有些急了,“你们不要再绕了好不好,我就一个人。”

这一次,便衣民警与高先生保持更远距离,躲在暗处。高先生刚到接头地点,就看到晓光从广场那头走过来。高先生冲上前,一把抓住儿子,“晓光,那些人呢。”晓

光回头,指着人丛里的两个黑脸汉子,“就是他们!”便衣警察一拥而上,擒获了两名男子。

**“绑架案”夭折**

经审讯,两名男子都是苏北流浪汉,长期在南京火车站一带拾荒为生。晓光在游戏机室花完钱后,在火车站广场捡矿泉水瓶,两名流浪汉就让晓光跟着他们,白天捡垃圾卖,晚上再到游戏机室过过瘾,夜里就睡在火车站大厅里。晓光手机卡被他们取下来,放在自己的手机里。听晓光家人打来电话,他们就动起了歪点子,想趁机敲诈一笔,没想到还是栽在警察手里。

(蒋先生报料奖 100元) 快报记者 赵守诚

## 副院长刚调来 贪污受贿样样来

44岁的曹亮是某研究院南京分院的副院长,贪污、挪用公款和受贿样样都来,妻子也成为他的“帮手”。久而久之,他的专制独断引起了多数职工的不满,在被人举报后,曹亮和妻子汪梅均被判刑。近日,玄武区检察院给了举报人5000元奖励,举报人则将这笔钱全部捐给了四川灾区。

1999年,曹亮被调到了这家研究院的南京分院任副院长,而他的妻子也在分院任工程师。据举报材料称,曹亮调到南京后,他们一家的衣食住行所有费用都是由分院负担报销,连儿子的学习用品也由单位提供。“还有一些人反映,单位200多平方米的门面房也被曹亮租了出去,每年租金10多万都被他据为己有。”举报人说。

2001年,曹亮在负责单位与宁波一企业工程项目的过程中,挪用了设计费5万元。2004年2月,曹亮又“揽下”了6万元。2006年1月,他收取客户1万元……

大部分职工搜集资料后,由举报人来到检察院举报。检方高度重视,立案侦查。2007年年底,曹亮以犯贪污罪、挪用公款罪、受贿罪被判有期徒刑4年,没收财产5万元。汪梅犯贪污罪判处有期徒刑3年,缓刑4年,没收财产5万元。

近日,举报人得知玄武区检察院要奖励他5000元奖金时,立即将这笔钱捐给灾区。“我来举报并不是为了要奖金的。”(文中人物系化名)

通讯员 张前 冯琳 林茹 快报记者 李梦雅

## 司机说没刷卡还骂人,乘客查记录证明清白 我差点被冤枉死了

“我明明刷了卡,可公交司机却说我没刷,我就到IC卡公司去查了!”令市民朱先生很欣慰的是,IC卡公司的查询结果是确实刷了,可回想起当时公交司机的指责骂骂,他心里很不是滋味。

**明明刷了,司机硬说没刷**

6月6日上午9点多,一辆16路公交车驶入珠江路站,车门打开,朱先生和其他四五名乘客相继从前门上车,边刷卡边往车厢里走。“我是第一个上车的,我掏出IC卡,对着刷卡机刷了一下。”朱先生说,当时后面的乘客抢着上车,卡在刷卡机上停留了一下,“嘀”了一声,声音比较小,“但卡的确是刷了,我清楚地看到刷卡机显示了余额。”

指着他的鼻子,大声辱骂。直到绿灯亮起,公交司机才悻悻返回驾驶室。

朱先生说,在新街口红绿灯路口,司机再次离开驾驶室,上前对其斥责骂骂。而一车乘客也被持续的争执闹烦了,一名女乘客主动掏出自己的IC卡,为朱先生补刷了一次。“当时我真懊恼极了,我也是接受过高等教育的,当着这么多人的面,你说我心里是什么滋味?”朱先生说。

**查询IC卡记录洗刷冤屈**

为弄清事实真相,还自己一个清白,6月10日上午,朱先生前往锁金村附近的南京IC卡公司,将6月6日前后几天的IC卡刷卡记录全数打印出来。记录显示,6月6日上午9点13分,该卡确曾在停靠珠江路站点的一辆16路公交车上刷过卡。

上车后,司机回过头来喊道,“卡没刷!卡没刷!”朱先生赶忙解释:“我刷过了!”然而司机却说,“我肯定你没刷,我离刷卡机这么近,刷没刷我能不知道?”

此时公交车已经出站,司机认为有人没刷卡,又将车在距离站台10多米处停了下来,要求朱先生补刷一次,朱先生很气愤,“我明明刷过了,凭什么再刷?”

**司机指着乘客鼻子大骂**

由于路中不能停车,司机只得压住怒火,重新将车发动,前行了一段,在华侨路红绿灯路口处停了下来。“他开始对我大声斥责,说我不刷卡,是呆×,并离开驾驶室,走到我跟前来。”朱先生说,这名30来岁的司机用手

对于朱先生所指称的遭遇辱骂一事,公交车司机矢口否认,而对于从IC卡公司查询到的刷卡记录,16路公交车队负责人则表示认可,“时间、地点都吻合,所乘车次也对。”不过,对于该卡是否为朱先生所持有,尚存疑问,“因为当时和朱先生一起上车的还有另外四五个乘客。”

该负责人说,等全部事实调查核实清楚后,他们将会对此事进行处理,并向朱先生致歉。朱先生称,车队负责人的道歉很难令自己满意,“我受到辱骂,尊严受到侮辱,来往IC卡公司还花费了大量时间和路费。”目前,双方对此事正在进行商议。

快报记者 陆鸣

## 黑水来袭 10万斤鱼翻白肚



河面上漂满死鱼 通讯员 叶方龙 摄



几十斤大鱼也被“毒死”

快报讯(记者 孙玉春) 前天中午,一股黑水突然顺着滁河六合段漂向下游的灵钢河等河段,导致10万斤左右的鱼被“毒死”,众多养殖户损失惨重。

昨天上午,记者接报后跟随六合环保局、农林局等相关部门赶往现场。在雄州街道灵钢桥上,记者看到50多米宽的河面白茫茫一片,全是漂浮的死鱼,延续数公里,站在桥上就能闻到阵阵臭味。据养殖户称,前天中午突然从上游滁河冲下来大量黑水,才使鱼大量死亡。

养殖户彭有宝说,黑水流到养殖河段后,当晚就有大量鱼死了,“昨晚死鱼比现在漂的还多,我一大早已经用船捞过一遍了,光捞上来的就有一万多斤!”而像他这种情况的就

有五户。

在灵钢河下游的新篁镇杨桥河,记者碰到了养殖户曹某,他正蹲在岸上失声痛哭。他说,这段河面共有三个村民承包,他承包的这段河里,鱼全死了,有三分之一被捞上来,三分之一沉入河底,还有三分之一漂在河面上。记者看到,河面的水又黑又臭,漂浮的死鱼大都是4斤以上的鲢鱼和青鳉,其中一条青鳉有50多斤。

据了解,此次污染面大,除养殖的鱼大量死亡,雄州街道、新篁镇、横梁镇等十四个村数十亩地的灌溉插秧水质也受到影响。环保部门表示从四个河段提取的污水样品已经送去检测,同时他们用船捞过了一遍,力争给养殖户一个说法。(叶先生报料奖70元)

## 3个小伙 当街被人砍翻

快报讯(记者 薛林) “不得了啦!有人被砍了!”昨天傍晚,中华门外扫帚巷菜场对面的马路中央,两伙人不期而遇,动用大砍刀、棍棒互殴,其中3人被砍翻。随后,伤者被紧急送往医院抢救,另有两人被抓。

昨天傍晚6点半左右,记者赶到现场时,3辆警车停在路边。马路上有斑斑血迹,两民警押着一名年轻男子上了警车。一不愿透露姓名的目击者说,“当时,我站在饭店门口,就看到两个年轻人举着一尺多长的大砍刀,在马路那头追一个男的,那男的被当场砍倒,后来,又从另外一个地方冲过来两个男的,拿着木棍,与举刀男子干上了,再后来,有一个男的倒在地上,膀子、胸部被砍了好多刀。”

“先后倒了3个。”该目击者说,没多会,民警就来了,在现场抓到两个,“可能是为马路对面那个洗头房的事发生冲突的。”在市第一医院抢救室,有3名小伙躺在病床上,伤势严重,四五个民警正在了解情况。(黄先生报料奖70元)

# 南京市网上家长学校招聘



南京市网上家长学校由妇联、市文明办、市教育局、市关工委、中国移动南京分公司联合创建,因工作需要现面向社会公开招聘总编1名,编辑(兼记者)4-5名。

- 应聘条件**
- 本科以上学历,总编及编辑要求中文或新闻专业毕业;
  - 熟练使用Office、photoshop等办公软件;
  - 总编要求具有较强的开拓精神和组织协调能力、较丰富的教育(编辑)领导工作经验;
  - 编辑要求具有较强的文字、口头表达能力和社会活动能力;
  - 以上岗位应聘者有相关工作经验者优先。
- 用工性质** 录用后与南京市人才交流中心签订聘用合同

- 报名时间** 2008年6月14日8:30-17:00、6月15日8:30-11:30
- 报名方式** 报名时请携带个人简历、身份证、最高学历证书及其他相关奖励证书(原件)、近期一寸免冠照片2张
- 报名地点** 珠江路488号未来城A1座6楼市网校
- 联系电话** 83156463
- 联系人** 吴校长
- 邮箱** njjzwx@126.com